

Отчёт по открытому занятию с детьми и родителями на тему: «Калейдоскоп семейных традиций»

Что такое традиция? Это то, что сближает людей, народ. Естественно семейная традиция сближает семью, родственников. Но иногда в молодых семьях на это не обращается внимание. Мы считаем, что совместно с нами можно это исправить.

Мы наблюдаем наших детей и их родителей в течение 3-х лет, с ясельной группы. Вследствие наблюдений выявили следующее: например мама Полины Б. вяжет неплохие вещи своей дочке. Мы попросили связать для кукол одежду, она не отказалась. Принесла интересные вещи: пальто, шапочки, шарфы, носки.

У Димы М. все разговоры о хоккее, ФОКе и катке. Когда мы побеседовали с мамой Димы, то узнали много интересного. Оказывается, что вся семья просто «заболела» хоккеем. Очень ответственно готовятся всей семьёй к каждому матчу.

Это я взяла только две семьи к примеру. И тут, когда зашёл разговор о проведении занятия о семейных традициях, вопрос решился сам собой. Были приглашены эти две семьи и ещё мы остановили свой выбор на трёх семьях: семье Ильичёвых, семье Ершовых, семье Лютиных. Мы определились в теме: «Калейдоскоп семейных традиций». Из бесед, больше всего, и индивидуальных занятий мы выяснили и определили эти семейные традиции в этих пяти семьях: рукоделие-традиция с. Быковых, туризм - традиция с. Ершовых, русское народное творчество, а именно сказки-традиция с. Ильичёвых, спорт-традиция с. Мухиных, семейные посиделки за круглым столом-традиция с. Лютиных.

Занятие было проведено 21 декабря, где каждая из семей рассказала и показала, что они умеют, чем богаты, и каждая семья пожелала продолжить эти традиции в дальнейшем. Они поделились между собой опытом своих традиций, взяли на заметку себе что-то интересное. Были так же проведены совместные игры детей и родителей; каждая семья так же участвовала в изготовлении новогодней игрушки.

Надо было видеть, с каким интересом и увлечением проводилась работа, и как все были довольны результатом. В конце мероприятия было чаепитие с тортом «Зебра», который испекли мама и сын Лютиных. Они же предложили всем присутствующим на мероприятии рецепт этого торта.

Все были довольны, веселы. Даже папы остались под впечатлением. Было принято решение и дальше проводить такие встречи и делиться своими семейными традициями. Ведь такое общение несёт тепло, семейное благополучие, любовь, нежность в души детей.

Огромное спасибо хотелось выразить музыкальному руководителю, который всё мероприятие сопровождал мелодичными произведениями. А так же старшему воспитателю, который не только запечатлел наше мероприятие, но и сумели подкорректировать, проанализировать и дать оценку нашей совместной работе: воспитатель-ребёнок-родитель!